

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.02.2022 Meldungsnummer: HR02-1005399929

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SGI Pharmaceuticals AG, Zug

SGI Pharmaceuticals AG (SGI Pharmaceuticals SA) (SGI Pharmaceuticals Ltd) (SGI Pharmaceuticals Inc) Bahnhofstrasse 23 6300 Zug

SGI Pharmaceuticals AG, in Zug, CHE-141.700.578, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 199 vom 13.10.2021, Publ. 1005311335). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Maurer, Christian Peter, von Schmiedrued, in Menzingen, Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1959 vom 03.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 199, Datum: 13.10.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug